

## Solrød Menighedsråd

## Menighedsrådsmøde

Den 19. maj 2022 Blad nr. 1

Solrød Menighedsråd indkaldes hermed til menighedsrådsmøde den 19. maj i Solrød Strandkirke

**Spisning kl. 17.30**

**Mødet starter kl. 18.00.**

Menighedsrådsmedlemmer melder afbud, stedfortrædere tilmelder sig til Ane Arnbjerg og kordegn.

***Hvis man ikke ønsker at deltage i spisningen, bedes man give besked om dette.***

### Dagsorden:

Fraværende med afbud: Mona Møberg Larsen, Kirsten Borritz, Jacob Brock, Marianne Thyboe, Vibeke D.

Deltager: Annette F.

Fraværende uden afbud: Pia Junker

19/05.01

Godkendelse af dagsorden.

19/05.01

Dagsorden er godkendt af enstemmigt menighedsråd med tilføjelse af underpunkt b under punkt 19/05.03, samt lukning af pkt. 19/05.09.

19/05.02 Godkendelsespunkt

Godkendelse af kvartalsrapport for første kvartal 2022

Bilag

19/05.02

Enstemmigt menighedsråd godkender kvartalsrapporten for 1. kvartal.

19/05.03 Beslutningspunkt

a) Ansættelse af ny daglig leder.

b) Bestilling af ekstern konsulentbistand fra Jacob Wiemann.

19/05.03

a) Inge orienterede. Enstemmigt menighedsråd godkender at der er ansættes en ny daglig leder.

Stillingens størrelse overvejes.

b) Inge orienterede. Enstemmigt menighedsråd godkender at konsulent Jacob Wiemann kommer og yder konsulentbistand. Indledende møde mellem personaleudvalget og Jacob Wiemann 3. juni 2022 kl. 15.

19/05.04 Beslutningspunkt

Ansættelse af gravermedhjælper når elev bliver færdiguddannet

19/05.04

Inge orienterede. Enstemmigt menighedsråd godkender, at der ansættes en ny gravermedhjælper når eleven bliver færdiguddannet.

19/05.05 Beslutningspunkt

Lån af lokaler til fællesbespisning – flygtninge fra Ukraine.

Bilag

19/05.05

Ane orienterede.

Enstemmigt menighedsråd giver en forhåndsgodkendelse til fællesspisning i sognegården/pavillonen. Hvis der kommer en henvendelse om dette rettes den til Mona, som sørger for finde en tovholder, der undersøger om det kan lade sig gøre eller ej (åbne/lukke/sørge for at lokalerne ser ok ud efter brug). Lån af lokaler til fællesspisning

<b>Solrød Menighedsråd</b>	Menighedsrådsmøde Den 19. maj 2022 Blad nr. 2
	kan <b>ikke</b> lade sig gøre, hvis der ikke er en tovholder.
19/05.06 Beslutningspunkt: Kan tirsdagscaféen få lov til at flytte til lige uger fra 2023? Pt. rammer det sammen med det lovpligtige medarbejdermøde- men det kan flyttes til ulige uge.	19/05.06 Evy orienterede. Enstemmigt menighedsråd godkender at Tirsdagscaféen rykkes til lige uger fra 2023. Det lovpligtige medarbejdermøde rykkes til en tirsdag i ulige uger fremadrettet.
19/05.07 Beslutningspunkt Anmodning om at flytte provstiets sorggrupper til Solrød Strandkirke.  Bilag	19/05.07 Ane orienterede. Enstemmigt menighedsråd godkender at provstiets sorggruppe flyttes til Solrød Strandkirke. Til mødet i juni udarbejder Carsten en ugeplan for få et overblik over hvilken ugedag sorggruppen kan placeres.
19/05.08 Beslutningspunkt Anmodning fra Peter Bernhard og Kasper Daugaard om lån af lokaler til Pop-up pop-kor.  Bilag	19/05.08 Punktet tages med på mødet i juni. Oplægget skal være mere detaljeret. Ane/Jacob tager kontakt til Peter Bernhard.
19/05.09 Lukket punkt - Diskussionspunkt Udvidelse af organiststillingen fra 85% til 100% (Lars)  Bilag	19/05.09 Kordegne Anne-Marie forlod lokalet under behandling af punktet. Personaleudvalget undersøger organistnormeringerne samt deres arbejdsbelastning i provstiet. Derefter tages der stilling til opnormeringen. <b>Evy Jørgensen forlod mødet kl. 19.25.</b>
19/05.10 Diskussionspunkt Opstart af "Unge klub"  Bilag	19/05.10 Punktet tages op på juni mødet. Til juni mødet skal det afklares med ansættelsesforhold og økonomi, samt et forslag til hvilken ugedag de skal mødes. Der skal foretages en evaluering når "Unge klubben" har kørt i 3- 4 måneder med tilbage melding til menighedsrådet.
19/05.11 Diskussionspunkt Oprettelse af tumlingerytmik  Bilag	19/05.11 Carsten orienterede. Menighedsrådet er positive over for tumlingerytmik, og punktet tages op på mødet i september.
19/05.12 Diskussionspunkt Indledende drøftelse af vore ønsker til budget 2023 – både til drift og til anlæg	19/05.12 Der arbejdes videre med det budget 2023, som blev fremlagt.
19/05.13 Orienteringspunkt Forretningsudvalget har på biskoppens opfordring besluttet at aflyse gudstjeneste den 29. maj kl. 11	19/05.13 Det var med under orientering sidst, og forretningsudvalget måtte træffe en beslutning for at overholde varslingsfristen.

<b>Solrød Menighedsråd</b>	Menighedsrådsmøde Den 19. maj 2022 Blad nr. 3
til fordel for afslutningsgudstjenesten ved Himmelske dage	
19/05.14 Orienteringspunkt Provstesyn den 24. maj 2022 i tidsrummet kl. 9-17 Tidsplan: kl. 9.00 Præsteboligen: Sandbakken 12 kl. 10.00 <b>Solrød</b> Strandkirke kl. 11.30 Frokost i strandkirken kl. 12.45 <b>Solrød</b> kirke og kirkegårde kl. 15.00 Præsteboligen: Den lille Gade 10B Forplejning: er aftalt med kirketjenerne Antal deltager: kendes efter den 19. maj	19/05.14 Ane orienterede, og seddel blev sendt rundt hvorpå menighedsrådets medlemmer kan skrive sig på hvis man deltager i spisningen.
19/05.15 Orienteringspunkt Status på pavillonen – hvor langt er vi?	19/05.15 Ane orienterede - intet nyt.
19/05.16 Orienteringspunkt Status på økonomien i 2022 a) Regnskab år til dato – pr. 30. april 2022 Bilag følger	19/05.16 Ole orienterede.
19/05.17 Orienteringspunkt Hvordan går det med oprydningen i arkivet Den Lille Gade?	19/05.17 Intet nyt.
19/05.18 Orienteringspunkt Eventuel udvidelse af Solrød Annexkirkegård	19/05.18 Intet nyt.
19/05.19 Orienteringspunkt Visionsdagen	19/05.19 Intet nyt.
19/05.20 Orientering fra udvalgene: (Referater se under interne info)	19/05.20
Aktivitetsudvalget	Aktivitetsudvalget slås sammen med pr-udvalget. Ny navn kommer, og konstituerende møde afventer.
Tirsdagscafeen	Intet nyt
Gudstjenesteudvalget	Der er lige afholdt en Sing a long gudstjeneste. Der kommer en til i efteråret.
Kirke-kirkegårdsudvalget Invitation til translokation for Jimmy, torsdag den 2. juni 2022 kl. 14. Bilag	Kurt, Kirsten, Inge og Annette F. deltager. Afslag på ansøgningen i PU på LED lyset i kirkerummet. Der arbejdes videre med at finde økonomi til udskiftningen af LED lys i kirkerummet.
Personaleudvalget	Vi har opslået en stilling som gravermedhjælper, (da Jimmys elevtid snart er slut), og ansættelsesproceduren er planlagt.

## Solrød Menighedsråd

Menighedsrådsmøde

Den 19. maj 2022 Blad nr. 4

	<ul style="list-style-type: none"><li>* Vibeke når at lave 3. kvartals arbejdsplanlægning.</li><li>* Sommerens ferieplan er færdig.</li><li>* Løn til medarbejder på fast løn kører videre.</li><li>* Vi får inden 30. maj fastlagt en procedure for udbetaling af honorarer, som I vil høre nærmere om.</li><li>* I syge-og raskmelder jer som hidtil på <a href="mailto:syg@solrodkirker.dk">syg@solrodkirker.dk</a></li><li>* I forhold til sygemeldinger i weekender arbejdes der på en aftale, som snart bliver offentliggjort.</li><li>* Personaleudvalget arbejder sammen med FAR om APV'en og APV'en udskydes til senere på 2022 grundet konsulent arbejder med Jacob Weimann.</li><li>* Hvis medarbejdere efter 30. maj har noget, man ville have talt med daglig leder om, må man henvende sig til formanden for MR eller formanden for personaleudvalget.</li></ul> <p>Der skal findes en ny GDPR ansvarlig efter 1. juni 2022.</p>
Pr-udvalg	Intet nyt
Præstegårdsudvalg	Ole orienterede.
Økonomiudvalg	Intet nyt.
Arbejdsmiljøgruppen (AMG)	Intet nyt.
19/05.21 Orientering fra medarbejderrepræsentanten	19/05.21 Intet nyt
19/05.22 Orientering fra præsterne	19/05.22 Der er konfirmationer, og Sing a long gudstjernenesten gik godt.
19/05.23 Orientering fra menighedsplejen	19/05.23 Der er møde den 15.juni 2022.
19/05.24 Orientering fra formanden.	19/05.24  Ane orienterede omkring afsked for Vibeke den 30. maj kl. 14. Sommerfest den 10. juni 2022 kl. 12-16-for medarbejder og menighedsrådsmedlemmer. Ved sommerfesten siger vi farvel til vores regnskabsfører Anne-Lise Nielsen. Invitation følger.
Opdaterede retningslinjer for sikker kommunikation for menighedsrådet.	

<b>Solrød Menighedsråd</b>	Menighedsrådsmøde Den 19. maj 2022 Blad nr. 5
	Bilag <b>Kirsten Thyboe forlod mødet kl. 21.11</b> Der blev orienteret om et møde vedrørende fælles regnskabskontor i provstiet, og om et nyt debattmøde vedrørende bispevalget.
19/05.25 Eventuelt	19/05.25 Info om cyber sikkerhed, og at vores licensaf-taler for skærme skal der kigges på.
Næste møde er den 9. juni 2022. Mødet sluttede kl. 21:21  Ane Arnbjerg Referent Anne-Marie Andersson	